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  The IQAC has created SSS in that the final year students completed 

the Google form. (Link: https://forms.gle/tntX5wA7piwPSQV37). The survey 

explored five main domains including Curriculum, Teaching and Learning, 

Infrastructure, Skill development and other support tools. This survey 

contributes to improving the College’s standard. We have prepared the NAAC 

recommended questionnaire. 

 Total number of students Responded: 598  

 

https://forms.gle/tntX5wA7piwPSQV37


 

 

  The Excellent coverage of the syllabus is provided in the class is 

40.6% and 26.4% are very good. 49.3% of the students feel the teacher prepared 

the lesson plan and class well and 38% is excellent. 54.2% of the students 

believe that the teacher’s method of instruction and teaching can be good and 

39.4% is excellent. The internal evaluation system’s fairness rate is about 81.1%.  

  According to the majority(82.7%) of the students the teacher 

receives recommendations in a frequent basis and can support us. 76.5% of the 

students agree that the teacher should recognize their weakness and assist them 

in overcoming them. 55.9% of students reported that they highly satisfied to 

participated in extracurricular activities. 48% of students satisfied with the 

infrastructure provided by the college and 41.8% of students say that the 

teaching and motivational process in our institution facilitates are in cognitive, 

social and emotional growth. 55.5% of students feel that the efforts made by the 

institute/teachers should inculcate skill development and employability skills. 

 

 

 



 

  Over 75% of students express satisfaction with the Innovative teaching 

approach such as Guest Lectures, Industrial Visit, PPTs, and Usage of ICT 

resources used by the college. 76.75% of the students say that the library 

recourses and counselling services on campus are sufficiently adequate for our 

needs. According to the students, the overall qualities of teaching-learning 

process in our institution are generally of very high quality. 

 

How much of the syllabus was covered in the class? 

 

 

 

 

 

 

 

 



How well did the teacher prepare for the classes? 

 

 

The teachers approach to teaching can best be described as 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

 

 

 

Whether the student suggestions received well by teachers in the classroom? 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

How is the environment when the teacher is in the class? 

 

 

 

How supportive were the faculty members? 

 

 

 

 

  

 

 



 

How would the teacher identify your weakness and help to overcome those? 

 

 

 

What do you think about extracurricular activities? 

 

 

 

 

  

 

 



 

Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? 

 

 

 

How the teaching and motivational process in our institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth? 

 

 

 

  

 

 

 



Does  the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-

Learning Resources? 

 

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? 

 

Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?  

 

 

 



Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Guest Lectures, 

Industrial Visit, PPTs, Usage of ICT tools conducted by the college? 

 

  

 

Do you feel that student events enhance your overall experience?  

 

 

 

 

 
 

 



Are you aware of the counselling services available on campus? 

 

Are library resources and study spaces sufficient for your needs? 

 

How satisfied are you with the facilities provided by the college? 

 

 

 

 



 

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

 

 

 

 

 


